

училища, сж тѣзи: Законъ Божий, Словесность, Математика, История, Физика, Козмография, Естественна История, Химия, Педагогика, Старо-Българский языкъ, Диплография, Французский и Турский язици, и то споредъ слѣдующе-то распрѣдѣление.

**Законъ Божий.** Катихизиса ще са наченва и свърша въ IV-й кл. по-нашироко, а въ V-й и VI-й классове, Обща-та Черковна История, заедно съ История-та на Българска-та черкова.

**Словесность-та.** Следъ дълги разисквания въ три или въ двѣ години да са продължава, рѣши са най-послѣ, че теория-та на Словесность-та трѣбва да слѣдва въ двѣ години, именно въ IV-й и V-й кл., а въ VI-й да са въведе История-та на Литература-та, съ особенъ погледъ и връхъ Българска-та Литература.

**Отъ Математика-та.** Алгебра-та подиръ много разисквания са прие да са начина отъ IV-й кл. и то най-усилено въ първо-то полугодие, а въ второ-то вече трѣбва да устѣпи два часа на Геометрия-та, коя-то ще са свърши въ VI-й классъ, както и Алгебра-та.

**Всеобща-та История,** споредъ само-то ѝ раздѣление, учителский съборъ рѣши да са продължава три години въ IV-й V-й и VI-й кл. заедно съ особено-то изучение и на Българска История.

**Физика-та** са прие да слѣдва двѣ години и половина, именно въ IV-й и V-й кл. и до второ-то полугодие отъ VI-й классъ, дѣ-то ще са замѣсти вече съ космография-та.

**Естественна История.** Следъ различни-тѣ мнѣния да ли да са начина отъ Минералогия-та или отъ Зоология-та, учителский съборъ удобри да са начина пакъ отъ Зоология-та и да са продължава три години, именно: Зоология-та въ IV-й кл. Ботаника-та въ V-й, а Минералогия-та въ VI-й кл.

**Химия-та** са рѣши да слѣдва двѣ години и то въ V-й и VI-й кл., а наченва са отъ V-й кл. за това, че трѣбва да прѣдшествова Минералогия-та.

**Педагогика-та** са удобри отъ учителский съборъ да слѣдва само една година въ VI-й кл.

**Старо Българский языкъ** споредъ рѣшение-то на събора трѣбва да са продължава двѣ години, въ IV-й и V-й кл.

**Диплография-та** ще са начина и свърша въ VI-й классъ и за тѣзи срѣдни училища, при кои-то може да са отвори и IV-й кл.; въ него учителский съборъ рѣши, че може да са прѣдава и диплография.

**Французский и Турский яз.** ще са продължавать въ всички-тѣ классове.